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Ţivotní jubileum oslaví 
 

Svobodová Anna          89 let                                         

Dobrotková Ţofie         84 let                                          

Lesonická Anna                   66 let                                                                   

Svobodová Olga                   64 let                                                   

Lazarová Marta                   64 let                                           

Krajčovičová Olga               63 let               

Marie Novotná                     61 let  

      Oslavencům 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME  
 

Z našeho středu navţdy odešli 

Eva Grobelná   Andělská Hora č.p. 168 

Emil Novotný   Andělská Hora č.p. 502 

Čest jejich památce! 
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Víte, ţe 

 vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve dnech             

5 . a  19. září 2017 

 
 Prosím místní občany o zapůjčení historických fotografií Anděl-

ské Hory a okolí, pro účely vydání knihy o Andělské Hoře.     

 

Děkuji 

     Miroslav Novotný – starosta 

U p o z o r n ě n í !  

Upozorňujeme všechny poplatníky (hříšníky), kteří dosud neuhradili  

místní poplatek za provoz systému, shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů za rok 2017, 

aby tak učinili do 30.9.2017.   

Kdo jste zaplatit opomněli, můžete to snadno napravit. Zaplatit může-

te bez zbytečného odkladu v pokladně města Andělská Hora v hoto-

vosti nebo zašlete poplatek na účet č. 10125771/0100 Komerční ban-

ky. Variabilní symbol lze vyžádat ne telefonním čísle 554 725 714, 

727 875 8111 nebo e-mailem andelskahora@cbox.cz.   

V případě, že poplatek nebude uhrazen včas a ve správné výši, vyměří 

městský úřad  místní poplatek platebním výměrem v souladu se záko-

nem č. 280/2009 Sb., daňového řádu, v platném znění. Toto vyměření 

se zvýší na trojnásobek  v souladu s OZV č. 2/2012 (čl.7).   

Poslední možností je vymáhání prostřednictvím exekuce, kdy mini-

mální poplatek exekučních  nákladů  je  500,- Kč, o které se výše po-

platku navýší.  
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V případě platební neschopnosti poplatníka poplatku lze provést roz-

ložení úhrady  na splátky. Poplatník získá čas na úhradu poplatku, 

avšak toto rozhodnutí je zpoplatněno částkou ve výši 400,- Kč.  Proto 

žádáme občany,  aby poplatek uhradili včas,  a tím si ušetřili své fi-

nanční prostředky na příjemnější nákupy,  než je úhrada exekučních 

nákladů.   

           Kapounová M., účetní  

 

Město Andělská Hora děkuje p. Csizmárové a Pavlovi Krajčovičovi za 

zafinancování a provedení strukturované omítky na květináčích u tě-

locvičny. 

Děkujeme Miroslav Novotný – starosta 
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Informace k volbám do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR, které se budou konat ve dnech 20. a 21. 

října 2017 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR vyhlásil prezident 

České republiky svým rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů 

pod číslem 135/2017 Sb. Volič, který se nebude zdržovat v době voleb 

do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (dále jen „Poslanecká 

sněmovna“), konaných ve dnech 20. a 21. října 2017, ve volebním 

okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za podmínek 

stanovených zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR a 

o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o volbách do Parlamentu“) na voličský 

průkaz. Na základě ustanovení § 6a odst. 3 písm. a) zákona o volbách 

do Parlamentu voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze 

zvláštního seznamu ve dnech voleb do Poslanecké sněmovny v 

jakémkoliv okrsku, popřípadě zvláštním volebním okrsku. Způsob a 

podmínky vydání voličského průkazu jsou uvedeny v ustanovení § 6a 

zákona o volbách do Parlamentu. 

Ţádost o voličský průkaz lze podat 

 osobně do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů nebo 

zvláštního seznamu voličů (tj. do 18. 10. 2017 do 16:00 ho-

din), a to u paní Bc. Jitky Eichlerové v kanceláři MěÚ v An-

dělské Hoře. Při podání žádosti je žadatel povinen prokázat 

pověřenému zaměstnanci svou totožnost občanským průkazem 

nebo cestovním pasem ČR. 

 písemným podáním v listinné podobě - opatřené úředně ově-

řeným podpisem voliče (ověření podpisu je osvobozeno od 

správního poplatku) doručeném na MěÚ v Andělské Hoře nej-

později do 7 dnů před konáním voleb (tj. do 13. 10. 2017). Pro 

písemné podání o vydání voličského průkazu není žádný pře-

depsaný tiskopis.  
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 podáním učiněným v elektronické podobě zaslané prostřed-
nictvím datové schránky, doručené nejpozději do 7 dnů před 
konáním voleb (tj. do 13. 10. 2017).      

Obecní úřad může voličský průkaz vydat nejdříve 15tý den přede 

dnem (tj. 5. 10. 2017), a to osobně do rukou voliče nebo osoby, která 

se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem, případně může 

být voličský průkaz zaslán voliči poštou. Lze jej také zaslat na základě 

žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl 

hlasovat. 

Podle ustanovení § 19 odst. 5 věty druhé zákona o volbách do 

Parlamentu je volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským 

průkazem, povinen tento průkaz odevzdat okreskové volební komisi, 

ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů. 

Váţení voliči, jestliţe budete volit na voličský průkaz, 

připravila jsem pro Vás na webové stránky našeho úřadu 

tyto tiskopisy: - Ţádost o vydání voličského průkazu a 

Plnou moc. Odkaz:  www.andelskahora.info, pravá strana 

lišty, sekce „VOLBY 2017“. 

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. 

Termíny  

02. 05. 2017 - začátek podávání žádostí 

13. 10. 2017 - konec lhůta pro podání písemné 

žádosti 

       *     18. 10. 2017 - v 16:00 hodin - konec lhůty pro osobní podání 

žádost. Zdroj informací: www.mvcr.cz Další informace 

na www.volby.cz 

Za MěÚ v Andělské Hoře, Bc. Jitka Eichlerová 

http://www.andelskahora.info/
http://www.mvcr.cz/
http://www.volby.cz/
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Hlasování do přenosné volební schránky 

Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů 

obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 

mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 

volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči  dva své 

členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími 

lístky. 

Na základě výše uvedených skutečností mohou tito voliči z Andělské 

Hory a místní části Pusté Rudné, požádat osobně na MěÚ v Andělské 

Hoře  nebo telefonicky (kontakt 724 179 586, 554 737 030) o možnost 

hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. 

Zdroj informací: www.mvcr.cz Další informace na www.volby.cz 

 Za MěÚ v Andělské Hoře, Bc. Jitka Eichlerová 

 

 

Andělskohorský ţabák 
Poslední červencovou sobotu proběhla kulturní akce andělskohorský 

žabák, která byla již 17. ročníkem. Jako každý rok se na přípravě 

podíleli pracovníci města Andělská Hora pod vedením p. Petra 

Svozila. Dále pomáhali p. Jitka Eichlerová, p. Marcela Kapounová, 

Janka Dlabačová a Jaroslav Lengsfeld se svými dětmi Josefem a 

Markétou. O občerstvení se postaralo SDH Andělská Hora pod 

vedením p. Petra Černoty. Hudbu produkoval již tradičně DJ. Petr 

Dočkal.Těmto všem uvedeným ze srdce děkuji za ochotu a vstřícnost 

při prováděné akci. 

Miroslav Novotný – starosta 

 
 

http://www.mvcr.cz/
http://www.volby.cz/
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Světelská pohoda a Obec Světlá Hora 

připravují 

 

 v sobotu 16. září Bleší trh na parko-
višti před DPS. Příjem předmětů na pro-
dej od 8 do 9 hodin, vlastní prodej od 9 do 11 hodin, vý-
dej peněz za prodané věci a zbytek neprodaných věcí v 11 
hodin.  K prodeji můžete přinést všechny nepotřebné věci 
mimo oblečení (například keramiku, dětské bo-
ty, hračky, kuchyňské potřeby apod.) a naopak 
si zde můžete za dobré ceny nakoupit. 

v pátek 15. září pravidelný kurs keramiky v přístavbě 

MŠ od 17 hodin 

 

 

 

Základní škola v Andělské Hoře informuje 

 
 

Letní prázdniny jsou za námi. Věřím, že si je žáci i zaměstnanci 

školy naplno užili a načerpali spoustu sil, které budou dozajista 

potřebovat. Vedení školy přeje našim žákům, aby se jim v novém 

školním roce 2017/2018 dařilo podle jejich představ, pedagogům 

pevné nervy a všem zaměstnancům školy klidnou atmosféru při jejich 

práci. 

Během prázdnin se ve školepracovalo na odstranění nedostatků, na  
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které upozornila Česká školní inspekce v květnu 2017. Probíhaly  

opravy elektroinstalace a podlah v některých učebnách, dále jsme 

pořídili nový nábytek do knihovny a školní družiny. Finančně se na 

těchto opravách a nákupech podílelo Město Andělská Hora, proto 

bych chtěl tímto poděkovat zastupitelům za jejich spolupráci. Zároveň 

mám radost, že díky finančnímu příspěvku zřizovatele můžeme 

pokračovat v obnově školní zahrady. 

Co náš čeká v novém školním roce 2017/2018? Opět plánujeme 

zapojení školy do různých soutěží a akcí. S termíny většiny 

plánovaných celoškolních akcí (včetně termínů třídních schůzek) vás 

podrobně seznámíme v příštím čísle zpravodaje. Všechny termíny, 

důležité dokumenty (Školní řád, …) naleznete také na školním webu: 

www.zsandel.net včetně fotografií ze školních akcí. Tímto bychom 

rádi pozvali všechny žáky i jejich rodiče na slavnostní zahájení 

nového školního roku, které se uskuteční v pondělí 4. září 2017 v 8:00 

hodin v areálu školy. Po zahájení proběhne fotografování jednotlivých 

tříd.  

Zároveň bych chtěl upozornit na přezouvání žáků ve škole. Je 

nezbytné, aby se žáci pohybovali v budovách školy pouze v 

přezůvkách s bílou nebo světlou podrážkou, která nezanechává 

šmouhy na podlahových krytinách PVC. Pokud jste tedy ještě dětem 

nekupovali nové přezůvky, přizpůsobte se, prosím, této podmínce. 

Velmi přísní opět budeme při přezouvání do hodin tělesné výchovy 

(vhodná sportovní obuv eliminuje nebezpečí úrazu dětí, do tělocvičny 

je nutná sportovní obuv s bílou podrážkou).   

 

Září: 

 

4. září – slavnostní zahájení školního roku  

 25. září – platby stravného, prodej stravenek  

 28. září – státní svátek (čtvrtek - školská zařízení mimo provoz)  

 

 



Andělák září 2017 

 

17 

 

 

Kontakty: tel. č. 554737031 – Základní škola Andělská Hora 

 klapka 12 – ředitel školy  

 14 – sborovna 1. – 4. ročníku  

 15 – sborovna 5. – 9. ročníku  

 16 – školní družina  

 17 – školní jídelna  

 

Pokud nezvolíte žádnou klapku, bude vás dále navádět automat nebo 

budete spojeni do kanceláře. tel. č. 554 737 029 – Mateřská škola 

Světlá Hora (záznamník)  

 

Z mobilního telefonu můžete použít i číslo na školní mobily T-Mobile:  

 603 717 216 - ředitelna ZŠ  

 603 854 930 - učitelé 1. stupně  

 734 454 953 - učitelé 2. stupně  

 736 411 112 - školní družina  

 728 528 097 - Mateřská škola Světlá Hora  

 

e-mail:  

 zsandel@gmail.com (ZŠ),  

 mssvetlahora@gmail.com (MŠ).  

 sj.a.hora@gmail.com (školní jídelna) 

Všechny zde uvedené kontakty najdete na našich webových stránkách: 

www.zsandel.net . 

 

 

 Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 
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Odbahňování rybníka 
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Fotodokumentace: Josef Kučera 



Andělák září 2017 

 

20 

 
 

Moravský Bikemaraton reprezentace Pustá Rudná - Rodinný tým 
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Město Andělská Hora děkuje za reprezentaci na akci dračí lodě v Les-

kovci všem soutěžícím, kteří reprezentovali Andělskou Horu a přiklá-

dám foto p. Radky Helisové a p. Jaroslava Helise a ostatních soutěží-

cích. 

Moc děkujeme za krásnou podívanou 

                                            Miroslav Novotný - starosta 
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Napsali o nás ve Freudenthaler Landchen 

Andělská Hora  

Narozeniny v srpnu:  

85. dne 2. 8. pan Ferdinand Biefel, ulice Roher 38, Saal; 

dříve Lauterseifen 232  

93. dne 13. 8. paní Gertruda Gross, rozená Walter, Sudetská 

ulice 5 v Ottingenu; dříve Pfarrgasse 94  

73. dne 22. 8. paní Ingrid Fritsch, rozená Low, ulice Bo-

hmerwald 13 v Echingu.  

Našim narozeninovým dětem přejeme srdečné boží požeh-

nání!  

Musíme konat rozloučení . 

Každé rozloučení bolí a je smutné, dává nám povědomí, že 

nic dalšího nebude jako dřív; ostatní co je před námi vyzývá 

ke změně.  

Telefon, jinak drahý přítel a pomocník, byl posel smutné 

zprávy: paní Gretel Mazzola nás opustila! Ještě nedávno 

jsme spolu telefonovali, ona se přátelila s mou zesnulou 

matkou a přátelství se přeneslo i na mého manžela a mne. 

Nesčetněkrát jsme o Andělské Hoře mluvili.   

Na této cestě v uzavřeném kruhu jste i vy, milí čtenářky a 

čtenáři. Ne jen příbuzným, ale i nám bude paní Mazzola 
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chybět. Od dcery, zesnulé paní Brunhilde Schreiber, jsme 

obdrželi nekrolog:  

„Dne 29. 4. 2017 jsme obdrželi zprávu, že paní Gretel Maz-

zola, rozená Langer, ve věku 96 let zemřela. Narodila se 2. 

6. 1920 v Andělské Hoře jako dcera Aloise a Emilie Langer. 

Dětství prožívala v Andělské Hoře, navštěvovala dívčí kláš-

terní školu, vyučila se krejčovou. Po vyhoštění v roce 1946 

s dcerou a rodiči bydlela nejdříve v Allgau, potom v Ober-

bayernu a posledních 30 let s dcerou  v Eckarts/Immenstadt. 

Jako vášnivé krejčové byl její život aktivní do té doby než 

se jí zhoršil zrak. Byla veselá a společenská, i když byl její 

život těžký, dvakrát ovdověla. Ráda zavítala i do své rodné 

vlasti. Když jí sloužilo zdraví, vracela se domů do Augsbur-

gu. Nakreslila obraz kostela Sv.Anny“. Příbuzným upřím-

nou soustrast!  

 

 

Vliv melounů na zdraví 

Nemyslete si, že melouny slouží jen k zahnání žízně, kdepak 

mimo tuto vlastnost melouny obsahují i cenné vitaminy a 

minerální látky. Z vitaminů stojí za zmínku vitamin C a be 

 

takaroten, (přeměňující se v těle na vitamin A), které slouží 

mimo jiné i jako antioxidanty a ničí škodlivé volné radikály 

v našem těle. Dále melouny obsahují z vitaminu vitamin B3, 

B6 a kyselinu listovou, které uvítá např. naše pleť, ale i mo- 
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zek. Z minerálních látek melouny obsahují železo, mangan a 

jsou také bohaté na draslík. 

Po melounech můžeme šáhnout, i když se snažíme očistit 

náš organismus a pro svůj močopudný účinek jsou zvláště 

přínosné při některých ledvinových poruchách či při potí-

žích s močovým ústrojím. 

Takže užijte si léto s chutí melounů. 

Melouny se pěstují ve vícero druzích. Nejrozšířenější me-

loun vodní,  Citrullus lanatus,  má  kulovité plody, hladkou 

zelenou slupku a většinou výrazně červenou, výjimečně žlu-

tou nebo oranžovou dužninou. Jsou mimořádně šťavnaté a 

jak říkají Italové, „člověk se jimi nají, napije i umyje“.  

Vodní meloun je však značně teplomilný, ve velkém je 

pěstován v oblastech se subtropickým klimatem. Na jižním 

Slovensku se sice také urodí, ale sazenice předpěstovávají v 

krychličkách z travního drnu. Naše klima choulostivým 

vodním melounům nepřeje. Zapálení zahrádkáři je sice ob-

čas vypěstují, ale jejich úspěch je zaplacen pracným před-

pěstováním sazenic, operováváním  v pařeništi a stejně si 

musí vybrat odolnější odrůdy s mnohem menšími plody, než 

jaké známe z dovozu.  
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WÜRBENTHAL METALFEST 2017 

 

V sobotu 5. srpna 2017 uspořádal spolek Fikyno svou první ven-

kovní akci Würbenthal metalfest 2017 v Penzionu U Hradilů. 

Pořadatel se pokusil spojit historií Vrbna pod Pradědem, přírodu 

a kulturu. 

Již od rána panovalo krásné slunečné počasí. V rámci doprovod-

ného programu si děti mohli vyzkoušet čtyři soutěž e přímo v 

areálu WMF 2017, konkrétně: skákání v pytli na čas, hod ručně 

vyráběnými šipkami na terč s podobiznou kůrovce, kresbu na 

papír pomocí kůry smrku napadeného kůrovcem a "poznávačku" 

rostlin a živočichů Hrubého Jeseníku. Za každou splněnou disci-

plínu děti dostali razítko a když se sešly čtyři obtisky, obdrželi 

na informacích sladkou odměnu. Velké pozornosti se dostalo 

skákací nafukovací lodi, připomínající koráb Pirátů z Karibiku, a 

závodní dráze šlapacích kár. Málokdo z dětí odolal nechat si na-

malovat na obličej, či jinou část těla, různorodé obrázky. Sou-

časně došlo k odstartování "Hledačky stromové ve Vrbně pod 

Pradědem". Na rozdíl od jiných atrakcí hledačka na místě zůstala 

a je volně k dispozici všem i nadále. 

Hudební program zahájila pop-punková kapela DONAHA z 

Bruntálu, dále obecenstvo rozehřála místní kapela PROTON. Z 

Prahy dovezla svůj dravý rockandroll rocková smečka BLACK 

BULL s frontwoman Lucií Roubíčkovou za mikrofonem. Akci 

uzavírala pražská rock-metalová kapela SECOND CHANCE, 

která není Vrbnu cizí, poněvadž zde již dvakrát vystoupila v 

akustické podobě. Tentokrát však návštěvníci viděli pravou big-

bítovou show. BLACK BULL i SECOND CHANCE si diváci 

hned od začátku oblíbili. Tančilo se, skákalo se a zpívalo se. 

Přečtěte si podrobný report z akce na: www.fikyno.eu 
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DĚKUJEME VŠEM ZA ÚŢASNOU AKCI, PŘEDEVŠÍM 

PENZIONU U HRADILŮ A MĚSTU VRBNO POD 

PRADĚDEM. 

Za Fikyno, z.s. Milan Fišr 

 

 

Partneři: 

Penzion U Hradilů, Město Vrbno Pod Pradědem, Obec Karlovi-

ce, Obec Ludvíkov, Obec Andělská Hora, Actaea, Vitrážová díl-

na Iveta Strnadová, Sklárna Tomi, Květinka Rézi, Rádio Beat, 

Český rozhlas Ostrava a Olomouc, Bruntálský a Krnovský deník, 

STA Studio, SDH Světlá Hora. 

Poděkování jmenovitě: 

Pavel Kosík, jeho rodina, přátelé a zaměstnanci Penzionu U 

Hradilů, Veronika Fialová, Lucie Roubíčková, Eva Kyšová, Pav-

la Müllerová, Kateřina Kočí, Naděž da Trzaskaliková, Iveta Str-

nadová, Irena Fišrová, Iva Juráková, Kateřina Lotosková, Miro-

slava Nováková, Jiří Novák, Vojtěch Obrusník, David Škoda, 

Josef Pavelka, Dominik Beza, Robert Svoboda, Martin Král. 
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Kulturní, sportovní a vzdělávací kalendář na září 2017 

2. 9. Přespolní běh, pořádá Sportovní klub Vrbno, běžecký areál u 
tenisových kurtů 
2. 9. OMS Bruntál - střelby adeptů, střelnice MS Praděd 
5. 9. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha 
9. 9. Veřejný střelecký závod 59. ročník Ceny Pradědu, střelnice 
MS Praděd 
9. 9. XXIII. mezinárodní festival pěveckých sborů, 17:00, Stře-
cha 
11. 9. Jóga, 17:30–18:30, Střecha 
12. 9. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha 
14. 9. Klub zdraví, přednáška na téma Jak vzniká rakovina, před-
náší MUDr. Ondřej Fischer, 
18:00, Střecha 
15. 9. Koncert Věry Martinové s kapelou a souboru Zvonky 

dobré zprávy, 18:00, 
kostel Sv. Michaela 
16. 9. Soutěž Vrbenská střela a Kotlíkový fest, MS Praděd a 
Spolek Přítelé Vrbenska, 
střelnice MS Praděd 
do 15. 9. Výstava kreseb, plastik, dřevěných refiéfů Luďka 

Pavézky ze Zlína, Art galerie 
Penzionu U řeky Karlovice. 
16. 9. 65 let od založení Automotoklubu ve Vrbně, od 13:00, 
areál autokempinku Dolina 
16. 9. Vrbenská padesátka, prezentace od 6:00 do 9:45, nádraží 
ČD Vrbno 
16. 9. Vrbensklý vyprošťovák – kotlíkový fest, od 13:00, Mysli-
vecká střelnice 
16. 9. Vrbenská střela, 3. ročník zábavné střelby pro veřejnost, od 
13:00, Myslivecká střelnice 
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od 16. 9. – Výstava výtvarníka Oldřicha Schnabla z Olomou-

ce – geometrie a iluze –počítačová grafika, Art galerie Penzionu U 
řeky Karlovice. 
18. 9. Jóga, 17:30–18:30, Střecha 
19. 9. Kurz papírového pedigu pro začátečníky, 17:00, Střecha 
19. 9. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha 
20. 9. Zasedání Zastupitelstva města, 16:00, Střecha 
21. 9. Univerzita volného času, přednáška na téma Marie Terezie – 
život panovnice k výročí 
300 let od jejího narození, 16:00–18:00, Střecha 
22. 9. Schůze KSČM, 16:30, Střecha 
22. – 24. 9. – Chovatelská výstava v chovatelském areálu Vrbno p. 
P., bližší na plakátech 
25. 9. Jóga, 17:30–18:30, Střecha 
26. 9. Kurz papírového pedigu pro začátečníky, 17:00, Střecha 
26. 9. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha 
29. 9. Přátelské posezení, pořádá Levicový klub žen, 16:00, Stře-
cha 
do 29. 9. byla prodloužená výstava 20 let od ničivých povodní na 

Vrbensku, Střecha 
30. 9. Koncert kapely Jindra Hulubec Y AMIGOS a kapely 

Los Hongos ze Svitav, 
Obecní dům Slezan Karlovice 
30. 9. Trénink – kulová a broková střelnice, od 9:00, střelnice 
MS Praděd 
Stálá výstava obrazů Mileny Reissner, Střecha 
Podrobný kalendář akcí ACS DRAK Vrbno najdete na stránkách 
www.acsvrbno.estranky.cz 
v položce „Kalendáře“ 

Naďa Trzaskaliková, STŘECHA Vrbno 
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Pomníček na Poštovské cestě 
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KZSB – plán činnosti na 2. pololetí 2017 

Září 

            Dny evropského dědictví 2017 

17. 9.  Začneme od cihly … Komentovaná vycházka k 

dějinám části Bruntálu od roku 1900 do dnešních dnů. Podíváme se k 

Základní škole Cihelní a kolem továrny Plischkeho až do centra k 

pivovaru Hasič a jeho půdním prostorám.Sraz v 14 hodin u novinové 

budky na začátku třídy Obránců míru (naproti areálu TS). 

                     Vycházku vede Pavel Rapušák. 

 

Říjen 

7. 10.   41. ročník turistického Pochodu slováckými vinohrady 

 Na trasách 6, 14, 15 a 23 km z Hodonína a Dolních Bojanovic do 

Nechor u Prušánek. Tradiční autobusový zájezd na vinobraní, odjíždí 

se v 6.00 hod. od zámku. Návrat do 22. hodiny.   

Prodej míst bude zahájen dne 11. září v obchodě NEXT na nám. Míru 

v Bruntále. Cena 350,-Kč.  

Společně s přihláškou je nutné zájezd zaplatit, peníze se nevrací. 

Zájezd není určen pro děti do 15 let. 

                          Kontakt -  Pavel Rapušák 731 461 961     
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14. 10. Z Andělské Hory po staré poštovní cestě do Vrbna 
Kolem kostela na Annabergu, Andělské myslivny, půlmílového kříže 

k pomníku, zesnulého faráře. Zde se pokusíme pomník doplnit. Starou 

poštovní cestou potom ke kostelu ve Vrbně a sousední restauraci, 

budeme mít za sebou 6 km cesty.   

Po Střelniční ulici projdeme k remízku s popsanými kameny.  

Podíváme se na již nalezené a zkusíme objevit případné další. K 

vybavení dáme instrukci před odjezdem. Celkem je trasa dlouhá asi 10 

km, z toho 8 km z kopce. Termín může ovlivnit počasí. 

                          Vede Pavel Rapušák a Mgr. Antonín Zgažar. 

 

Listopad         

16. 11. Marockými královskými městy aţ k Sahaře            
Fotografie ze své cesty uvede Vlastimil Brabenec. 

 Malý sál divadla Bruntál, 18 hod., pořádáme spolu s Městem Bruntál. 

 

Prosinec 

13. 12.  Za tajemstvím sklepů v centru Bruntálu 

Původně plánovanou vycházku bylo z mnoha důvodů nutno nahradit 

vyprávěním a fotografiemi. O tom, co podzemí ukrývá a jak obtížné je 

se do některých prostor dostat, se s vámi podělí Pavel Rapušák. 

 Klubová cena 2017. 

 Malý sál divadla Bruntál, 18 hod., pořádáme spolu s Městem Bruntál. 

 

26. 12. Štěpánská vycházka  

Podrobnosti budou včas zveřejněny na webových stránkách a ve 

vývěsce, jako každý rok podle aktuálního počasí a sněhové pokrývky.  

 

2018 

1. 1. 28. ročník Novoročního výstupu na Uhlířský vrch 

Společný odchod v 10 hod od rybníka. Klub zajistí otevření kostela od 

9.30 do 12.00 hod. Pro účastníky bude připravena třetí z nové série 

pohlednic k novému roku. Autorkou je Kateřina Olejníčková.  

             . 
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